

Warszawa, dnia 14-02-2018 r.

DZPiZ- 01/10/2018

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na *Usługi przeglądów technicznych i serwisowania aparatury medycznej na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o. (nr sprawy 10/2018)*

Działając na podstawie 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania wniesione przez Wykonawców w trakcie postępowania prowadzące do zmiany treści SIWZ skutkującej zmianą treści ogłoszenia o zamówieniu:

**Pytanie nr 1: dotyczy Pakietu nr 1**

Czy Zamawiający dopuści wydzielenie z pakietu nr 1 poz. 3,4,12,13,15 i 17 lub umożliwi składanie ofert na poszczególne pozycje w pakiecie?

Jako autoryzowany serwis zgrzewarek firmy Hawo chcielibyśmy złożyć ofertę na przeglądy posiadanych przez Zamawiającego zgrzewarek jednak będzie to niemożliwe, ze względu na umieszczenie ich w jednym pakiecie z urządzeniami serwisowanymi przez inne firmy

**Odpowiedź Nr 1:** Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z pakietu. Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 do SIWZ oraz dodaje nowy Pakiet nr 1A.

**Pytanie nr 2: dotyczy Pakietu nr 3, poz. nr 5**

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie z pakietu nr 3 punktu nr 5, tj. diatermii elektrochirurgicznej ES350, produkcji EMED w celu umożliwienia złożenia oferty przez autoryzowany serwis

**Odpowiedź nr 2:** Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z pakietu. Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 do SIWZ oraz dodaje nowy Pakiet nr 3A.

**Pytanie nr 3:**

Jako jedyny i upoważniony dystrybutor oraz serwis na terenie Polski produktów marki DORC INTERNATIONAL BV, LEICA oraz BRUMABA KG uprzejmię prosimy o wydzielenie następujących pozycji do odrębnego pakietu:

- Z pakietu 3 poz. 8 – aparat do witrektomii EVA firmy DORC INT. BV
- Z pakietu 18 poz. 7 – mikroskop Leica
- Z pakietu 29 poz. 12 – stół operacyjny BRUMBA

**Odpowiedź Nr 3:** Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z pakietów. Zamawiający modyfikuje Załącznik nr 3 do SIWZ oraz dodaje nowe Pakiety: Pakiet nr 3B, Pakiet nr 18A, Pakiet nr 29A.

**Pytanie nr 4: Dotyczy Załącznika nr 3 do SIWZ - Formularz ilościowo-cenowy Pakiet nr 35**  
Prosimy o potwierdzenie, że dla aparatów USG ujętych w przedmiotowym pakiecie Zamawiający wymaga, aby zleczone usługi były wykonane przez autoryzowany serwis producenta i/lub przy udziale osób posiadających szkolenia producenta do wykonywania przeglądów i napraw.

1

Jedynie autoryzowany serwis jest w stanie zapewnić właściwą, wysoką jakość usług, dostęp do oryginalnych części zamiennych oraz zagwarantować właściwą pracę aparatu i jego przydatność diagnostyczną oraz jak najdłuższą żywotność. Dlatego producent zaleca obsługę jedynie autoryzowanego serwisu. Autoryzowany serwis dysponuje pracownikami, którzy odbyli szkolenia u producenta więc posiadają specjalistyczną wiedzę na temat sprzętu, który serwisują. Ponadto wszelkie zmiany aparatu, modyfikacje przy użyciu nieoryginalnych części i nieautoryzowanego oprogramowania, bądź niewłaściwie przeprowadzone naprawy mogą skutkować utratą wymaganych niezbędnych możliwości diagnostycznych oraz bezpieczeństwa użytkownika aparatu.

**Odpowiedź Nr 4:** Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

**Pytanie nr 5: Dotyczy Załącznika nr 4 do SIWZ – Projekt umowy § 3 ust. 2-8 w związku z § 8 ust.2 pkt. 8**

Mając na uwadze, że przedmiotem zamówienia są przeglądy aparatury medycznej, pragniemy zauważyć, iż przedmiotowe punkty odnoszą się do dostaw i nie mają zastosowania w przypadku usługi przeglądów. W związku z tym prosimy o dostosowanie zapisów podanych punktów do charakteru przedmiotu postępowania bądź prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający ma na myśli wady wynikające bezpośrednio z napraw (po zaakceptowaniu kosztorysu) podczas których wymieniono podzespoły/ części zamienne.

**Odpowiedź Nr 5:** Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ w tym zakresie bez zmian.

**Pytanie nr 6: Dotyczy: część nr 10, 37, 38**

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający przewiduje i dopuści możliwość przeprowadzenia przeglądów wszystkich urządzeń opisanych w poszczególnych częściach zamówienia w jednym dniu, w jednym terminie?

Przeprowadzenie przeglądów technicznych wspomnianego sprzętu wiąże się z koniecznością wyłączenia z użytkowania bloków, sal operacyjnych, systemów mediów.

Takie rozwiązanie umożliwi maksymalnie skrócić okres wyłączenia z użytkowania bloków, sal operacyjnych i instalacji gazów, oraz pozwoli obniżyć cenę oferty ze względu na zmniejszenie kosztów dojazdu.

**Odpowiedź Nr 6:** Zamawiający informuję, iż:

- a) w przypadku pakietu nr 10 - Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania przeglądów w jednym dniu /terminie/, jednakże nie gwarantuje takiego rozwiązania;
- b) w przypadku pakietów 37 i 38, Zamawiający dopuszcza możliwość wykonania przeglądów w jednym dniu /terminie/.

**Pytanie nr 7: Dotyczy: część nr 10, 37, 38**

W przypadku braku wyrażenia zgody na przeprowadzenie przeglądów w jednym terminie w związku z powyższym pytaniem, prosimy o udzielenie informacji w ilu „sesjach”, oddzielnych terminach Zamawiający przewiduje przeprowadzić przeglądy sprzętu opisanego w częściach nr 10, 37, 38. Prosimy o udostępnienie harmonogramu planowanego przeprowadzenia przeglądów technicznych dotyczących sprzętu opisanego w częściach 10, 37, 38. Pozwoli to dokładnie skalkulować cenę oferty,



w obecnej postaci opis przedmiotu zamówienia oraz formularz cenowy sugeruje wyliczenie ceny przeglądu każdej pozycji oddzielnie, co może spowodować podwyższenie ceny oferty.

**Odpowiedź Nr 7:** Zamawiający informuję, iż:

- a) w przypadku pakietu nr 10 – 3 do 4 sesji przeglądowych, po uprzednim ustaleniu konkretnych terminów; harmonogram przeglądów sprzętu z pakietu nr 10 – marzec – kwiecień 2018,
- b) w przypadku pakietów nr 37 i 38 – 1 do 2 sesji przeglądowych; harmonogram przeglądów: pakiet nr 37 – styczeń 2019 lub w przypadku wykrycia nieprawidłowej pracy, pakiet nr 38 – brak aktualnego przeglądu.

**Pytanie nr 8: Dotyczy: część nr 10, 37, 38**

Prosimy o udzielenie informacji, w jakich godzinach (zakresie godzin) Zamawiający przewiduje udostępnić pomieszczenia wykonawcy do przeprowadzenia przeglądów technicznych sprzętu opisanego w częściach nr 10, 37, 38. W SIWZ Zamawiający nie sprecyzował w jakich godzinach (w jakim zakresie godzin) będą wykonywane przeglądy.

Kolumny medyczne opisane w części nr 10 zamówienia znajdują się na blokach operacyjnych, dlatego istotne jest określenie zakresu godzin w których możliwe będzie przeprowadzenie przeglądów technicznych, aby maksymalnie skrócić okres wyłączenia bloków i sal operacyjnych z użytkowania. Określenie zakresu godzin (np. w godzinach 8-16 w dni robocze) pozwoli dokładnie skalkulować cenę oferty. Brak informacji o zakresie godzin w którym możliwe będzie przeprowadzenie przeglądów technicznych uniemożliwia prawidłowe skalkulowanie ceny oferty, ze względu na koszty dojazdu i roboczogodzin pracowników serwisu.

**Odpowiedź Nr 8:** Zamawiający informuję, iż:

- a) w przypadku pakietu nr 10 – dni robocze w godzinach 6:00 – 7:30 i 15:00 – 20:00,
- b) w przypadku pakietów 37 i 38 – dni robocze w godzinach 7:00 – 20:00.

**Pytanie nr 9:**

Prosimy o udzielenie informacji, jaki zakres czynności wchodzi w zakres przeglądu osuszaczy?

**Odpowiedź Nr 9:** Zamawiający informuję, że zakres przeglądu zgodny z zaleceniami producenta.

**Pytanie nr 10:**

Prosimy o udzielenie informacji, jaki zakres czynności wchodzi w zakres przeglądu sprężarek?

**Odpowiedź Nr 10:** Zamawiający informuję, że zakres przeglądu zgodnie z zaleceniami producenta.

**Pytanie nr 11:**

Czy w zakresie przeglądu osuszaczy jest przewidziana wymiana złoza/sorbentu ?

**Odpowiedź Nr 11:** Zamawiający informuję, że tylko w przypadku, gdy będzie on tego wymagać dla zagwarantowania prawidłowej pracy osuszaczy.

**Pytanie nr 12:**

Czy w zakresie przeglądu osuszaczy jest przewidziana wymiana zestawów zaworowych/zestawu zaworowego ?

**Odpowiedź Nr 12:** Zamawiający informuję, że tylko w przypadku, gdy będą one tego wymagać dla zagwarantowania prawidłowej pracy osuszaczy.

**Pytanie nr 13:**

Czy Zamawiający wymaga wymiany filtrów sieciowych ?

**Odpowiedź Nr 13:** Zamawiający informuję, że tylko w przypadku, gdy będą one tego wymagać dla zagwarantowania prawidłowej pracy sieci.

**Pytanie nr 14:**

Kiedy i w jakim zakresie został wykonany ostatni przegląd sprężarek i osuszaczy?

**Odpowiedź Nr 14:** Zamawiający informuję, że

- a) ostatni przegląd sprężarek odbył się w styczniu 2018,
- b) ostatni przegląd osuszaczy odbył się kilka lat temu (*data trudna do ustalenia*).

Zgodnie z art. 38 ust. 4 oraz art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2017r. poz. 1579.), Zamawiający tj. Szpital Czerniakowski Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie, 00-739 Warszawa ul. Stępińska 19/25 dokonyuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia prowadzącej do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w dniu 01.02.2018 roku pod numerem **511955-N-2018**.

Zakres przedmiotowego postępowania zostaje rozszerzony o dodatkowe pakiety:

- 1) Pakiet nr 1A,
- 2) Pakiet nr 3A, 3B,
- 3) Pakiet nr 18A,
- 4) Pakiet nr 29A,

Szczegółowe zestawienie asortymentowo-ilościowe dla ww. pakietów stanowi zmodyfikowany załącznik nr 3 do SIWZ, dostępny na stronie internetowej Zamawiającego w formacie MS Excel.

**W związku z modyfikacją SIWZ zmianie ulegają następujące zapisy SIWZ:**

- 1) W Rozdz. X „Miejsce i termin składania ofert” ust.1 otrzymuje brzmienie:  
**„Szpital Czerniakowski Sp. z o.o. , ul. Stępińska 19/25, 00-739 Warszawa, pawilon administracyjny pok. 106 (kancelaria), do dnia 23.02.2018 r. do GODZ. 10:00”**
- 2) W Rozdz. X „Informacje o miejscu, terminie i trybie otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje brzmienie:  
**Szpital Czerniakowski Sp. z o.o. , ul. Stępińska 19/25, 00-739 Warszawa, pawilon administracyjny pok. 120 (Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia), Dnia 23.02.2018 r. o GODZ. 10:15”**

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
KIEROWNIK

*Anna Nierek-Poczkoda*

Przygotowała: Kinga Niedźwiecka-Reszczyk

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU  
Szpitala Czerniakowskiego Sp. z o.o.

*mgr Elżbieta Makulska-Gotruda*